
КОНКУРС СТУДЕНТСЬКИХ  ЕСЕ  
з науки «Макроекономіка» 

 
21 квітня 2017 року 

 

для студентів І-ІІ курсів 
 

Мета конкурсу -  креативізація наукових досліджень, 

що здійснюються студентами в процесі опанування 

навчальних дисциплін.   
 
Конкурс передбачає відбір науковими керівниками есе, 

виконаних студентами в рамках самостійної роботи з науки 

«Макроекономіка», та їх експертне оцінювання 

конкурсною комісією. До участі у конкурсі 
рекомендуються есе,  які отримали за результатами 

поточного оцінювання відмінну оцінку. 
 
Для участі необхідно: 

до 17 квітня 2017 року – науковим керівникам подати 

відібрані есе до конкурсного комітету. 
 
Порядок організації конкурсу: 
 19-21 квітня 2017 року – конкурсне оцінювання 

відібраних есе; 
 21 квітня 2017 року – оприлюднення результатів 

конкурсного оцінювання. 
 
Усі есе повинні пройти перевірку на плагіат!  
До участі у конкурсі допускаються роботи, унікальність 

тексту яких складає не менш ніж 80%. Перевірити текст на 

унікальність можна за посиланням: https://content-
watch.ru/text/. 
 
Усі студенти-учасники конкурсу отримують 

сертифікат. 
Наявність сертифікату є підставою для отримання 
додаткових балів з науки «Макроекономіка», у кількості, 

яка передбачена картою СРС. 
 

 

Проблемні питання для висвітлення в есе 
(передбачені картою самостійної роботи  

з науки «Макроекономіка»): 
 як зменшити рівень процентних ставок в Україні? 
 як обчислити природний рівень безробіття в Україні? 
 чому крива короткострокової сукупної пропозиції 

має додатний нахил? 
 як визначити складові елементи інфляції? 
 чи є збільшення пропозиції грошей чинником 

інфляції? 
 який чинник визначає попит на працю? 
 чи варто державі втручатися в економіку? 
 який рівень оподаткування економіки є 

оптимальним?  
 
Студентом за погодженням з науковим керівником 

може бути запропонована інша тема есе. 
 

Рекомендована структура есе 
 титульна сторінка; 
 вступ (1 стор. – обґрунтувати актуальність та 

необхідність дослідження); 
 основна частина (розкриття теми есе: суть та аналіз 

проблеми, позитивні та негативні аспекти, тенденції, 

чинники, ситуації, історичні факти та події, вітчизняний 

та зарубіжний досвід і т.п. – 8-10 стор.); 
 висновки (2-3 стор. – сформулювати власні оціночні 

судження щодо вирішення проблеми, опираючись на 

наукові доводи, історичні факти, події, результати 

статистичного аналізу, зарубіжний досвід і т.д.; 

виокремити дискусійні моменти та складові проблеми, 

що потребують подальшого додаткового вивчення); 
 список використаних джерел (список джерел = 

літературі у зносках вкінці сторінки) – список джерел 

можна оформити в алфавітному порядку прізвищ 

авторів (або заголовків) або у порядку появи посилань у 

тексті;   
 
 

Критерії та шкала оцінювання есе 
 

Критерії    Шкала    
Глибина теоретичного обґрунтування й аналізу  

об’єкта та предмета дослідження, наявність 

цікавих прикладів з досліджуваної проблеми 

0;5…25 

балів 

Критичність мислення, оригінальність та 

нестандартність авторських бачень (підходів) 

щодо розв’язання проблеми 

0;5…25 

балів 

Чіткість, аргументованість та обґрунтованість 

авторських висновків, що базуються на 

існуючих макроекономічних теоріях та 

моделях, фактах, наукових судженнях, 

досягненнях українського та світового досвіду 

0;5…25 

балів 

Рівень візуалізації результатів наукового 
дослідження (наявність таблиць, графіків, схем 

тощо), відповідність вимогам щодо оформлення  

0;5…25 

балів 

РАЗОМ 100 
 

Оцінювання есе здійснюється експертною комісією. 
 
21 квітня 2017 року буде оголошено результати 

оцінювання – на сторінці спільноти Google+ «Інновації в 

управлінні публічним сектором економіки» за посиланням:  
https://plus.google.com/b/117609965271410262296/communiti
es/113588505737406816417 . 
 
Три найкращі наукові есе рекомендуються до презентації 
на круглому столі І  «Гносеологія категорій економіки 

публічного сектору» (25 квітня 2017 року). 
 
Найкращі есе студентів будуть рекомендовані до 

опублікування у студентських збірниках наукових робіт 

у форматі наукової статті. 
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